

## Excursie de o zi la conacele in jurul Bucurestiului



PERIOADA	EXCURSIE DE O ZI	TARIF
8 iunie 2023	50 persoane	168 ron

Intalnire cu grupul si insotitorul de grup la ora si locul stabilit din Bucuresti. Se viziteaza:

**Curtea Domnească de la Potlogi** a fost construită între anii 1683-1698, pentru fiul cel mare al domnitorului, Constantin, fiind considerată de arhitecții vremii reper arhitectural de valoare pentru arhitectura rezidențială din secolul al XVIII-lea. Lucrările au fost încheiate de Sărbătoarea Sfântului Mare Mucenic Dimitrie, iar Palatul Domnesc a fost dat în folosință în anul 1699. Odată cu stabilirea familiei domnști la Potlogi, acesta s-a transformat dintr-un sat oarecare într-un important nod comercial între București și fosta capitală a Valahiei – Târgoviște.



Taxa de grup 5.5 ron

Ma-Du: program de vară: 9:00 - 13:00 și 14:00 - 18:00;

\*ultima intrare se face la ora 17:30

Ma-Du: program de iarnă: 8:00 – 16:00;

\*ultima intrare se face la ora 15:30

1 masă

## ALTE TAXE:

### Taxa pentru fotografiat

- pentru amatori - 16,50 lei/h/aparat
- pentru institutii profesioniste - 25,00 lei/h/aparat

Intalnire cu grupul si insotitorul de grup la ora si locul stabilit din Bucuresti:

Construit în 1640 de către Vișa din Golești și soțul său, Stroe Leurdeanu, conacul a fost reședința familiei timp de secole și locul care le-a conferit Goleștilor identitate și puterea de a trece prin vâltoarea istoriei. **Reședința boierească de la Golești** îmbină monumentalul cu eleganța, tradiția arhitecturală românească cu elementele de influență orientală și caracteristici ale civilizației occidentale. Casa prezintă un beci mare, cu arcade și ziduri masive, peste care a fost ridicat parterul locuibil. Etajul, dintr-o structură ușoară de lemn, este accesibil prin folosirea elegantei scări din lemn masiv de stejar, ce pornește din holul central al casei. Doamne în ținute luxoase și domni în costume elegante au pășit pe ea spre sala de bal de la etaj. Expoziția din interior reconstituie cadrul familial al boierilor Golești de la sfârșitul secolului al XVIII-lea până la începutul secolului al XX-lea.

**10 lei/adult 5 lei/elev**

**Ghidaj pentru grupuri: Sub 25 persoane - 50 ron in limba romana  
Peste 25 pers – ghidaj gratuit.**



**Domeniul Florica** – format din conac, fermă, capelă, cramă, gară și chiar un observator astronomic, toate amplasate în mijlocul unui vast parc, înconjurat de podgoriile de la Ștefănești- este opera primilor doi Brătieni, Ion și Ionel, tată și fiu, care – fiind pasionați constructori, în special ultimul – au transformat o cochetă casă de administrație a moșiei într-o somptuoasă reședință boierească, în care s-au luat importante decizii privind istoria noastră.

20 lei – **Vizitatori adulți,**

5 lei – **Elevi, studenți \*pentru prioritate- recomandata rezervarea telefonica.**

**Insotitori de grup+soferul-au prioritate!**



Plecare spre Bucuresti

## TARIFUL INCLUDE:

- transport cu autocar clasificat international
- insotitor din partea agentiei

## NU INCLUDE:

- Intrarea la obiectivele turistice (cele cuprinse in program)
- Alte cheltuieli decat cele cuprinse in program